
 

 

 معادلات توانی زیر را حل کنید.  )مثال
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دستگاه دو معادله دو مجهولی  )88مثال
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 را حل کنید. 

 
4را طوري پیدا کنید که به ازاي هر یک از آنها، معادله aهمه مقدارهاي  )89مثال 2 3 0x xa a− ⋅ − +  دست کم یک جواب داشته  =
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2تعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  )91مثال 3n 1nبرابرتعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه   32عضوي  +  عضوي است،    −

 چقدر است؟ nمقدار                 
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1nتعداد زیرمجموعه هاي یک مجموعه  )92مثال 2nواحد از تعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه   28عضوي  +  عضوي بیشتر   −

 را بدست آورید.  nاست.عدد طبیعی                 

 

3kتعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  )93مثال  عضوي بیشتر   kواحد از تعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه   112عضوي  +

 را بدست آورید.  kاست، عدد طبیعی                

 

2kمجموع تعداد زیر مجموعه هاي سه مجموعه   )94مثال 1kعضوي و  kعضوي و   −  است تعداد زیر   104عضوي برابر   +

 مجموعه هاي هر مجموعه چقدر است؟                

 

1kتعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  )95مثال 3kعضوي از تعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  −  بیشتر   واحد 48عضوي  −

 را بدست آورید.  kاست، عدد طبیعی                

 

5تعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  )96مثال 1k 5kعضوي برابر است با حاصل ضرب تعداد زیر مجموعه هاي دو مجموعه   − +  

3عضوي و                  2k  را حساب کنید.  kعضوي ، تعداد  −

 

1kتعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  )97مثال 1kعضوي از سه برابر تعداد زیر مجموعه هاي یک مجموعه  +  واحد   16عضوي  −

 را بدست آورید. kبیشتر است، مقدار                     

 

2اگر   )98مثال
5 625a  را حساب کنید.  aباشد مقدار   =

 

 


